
Сведения о запланированных и проведенных саморегулируемой организацией проверках деятельности членов саморегулируемой
организации и о результатах этих проверок за 2022 г.

Ассоциация «Строители Подмосковья «ФЛАГМАН»
(наименование саморегулируемой организации)

№
п/п

Наименование
проверяемой
организации

ИНН
проверяемой
организации

Основание
проведения
проверки

Вид
проведения
проверки

Сроки
проведения
проверки

Сведения о
выявленных
нарушениях
 (количество,

описание, характер)

Сведения о
принятых мерах,
дисциплинарных

взысканиях

Сведения об
устранении
нарушений

(способы, сроки,
результат)

Принятое решение,
правовые основания,

применительно к
конкретной ситуации.

Сведения об
обжаловании

действий/бездействия
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
1 ООО

«Технические
Решения»

5003138782 Решение
Контрольная
комиссия от
12.01.2022 г.
№б/н

Внеплановая
проверка,
Документарн
ая проверка

12 января
2022 г.

Выявлено 1
нарушений:

Нарушение "1.
Специалисты

по организации
строительства,
указанные в Разделе
№5,  не внесены в
Национальный
реестр специалистов
в области
строительства в
соответствии с ч.1
ст.55.5-1
Градостроительного
кодекса Российской
Федерации" -
устранено

2 ООО
«Стройтренд»

5029105573 Решение
Контрольная
комиссия от
25.01.2022 г.
№б/н

Внеплановая
проверка,
Документарн
ая проверка

25 января
2022 г.

Нарушения не
выявлены.

3 ООО СК
«РусТрест»

5078011906 Решение
Контрольная
комиссия от
28.01.2022 г.
№б/н

Внеплановая
проверка,
Документарн
ая проверка

28 января
2022 г.

Нарушения не
выявлены.



4 АО «ЛГЖТ» 5027130207 Решение
Контрольная
комиссия от
21.02.2022 г.
№б/н

Внеплановая
проверка,
Документарн
ая проверка

21 февраля
2022 г.

Нарушения не
выявлены.

5 ООО
«КоммуналСтро
й»

5050153467 Решение
Контрольная
комиссия от
21.02.2022 г.
№б/н

Внеплановая
проверка,
Документарн
ая проверка

21 февраля
2022 г.

Нарушения не
выявлены.

6 ООО «АГС» 5024191071 Решение
Контрольная
комиссия от
24.02.2022 г.
№б/н

Внеплановая
проверка,
Документарн
ая проверка

24 февраля
2022 г.

Нарушения не
выявлены.

7 АО
«ЭНЕРГОТЕН»

5010003793 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
11.02.2022 г.
№51

Плановая
ОДО,
Документарн
ая проверка

01.03.2022 -
15.03.2022

Нарушения не
выявлены.

8 МУП
«Истринская
теплосеть»

5017046933 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
11.02.2022 г.
№18

Плановая
ОДО,
Документарн
ая проверка

01.03.2022 -
15.03.2022

Нарушения не
выявлены.

9 ООО СК
«РусТрест»

5078011906 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
11.02.2022 г.
№35

Плановая
ОДО,
Документарн
ая проверка

01.03.2022 -
15.03.2022

Нарушения не
выявлены.

10 ООО «СК
«Строй-Град»

5053050276 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН

Плановая
ОДО,
Документарн
ая проверка

01.03.2022 -
15.03.2022

Нарушения не
выявлены.



" от
11.02.2022 г.
№37

11 АО «ЛГЖТ» 5027130207 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
11.02.2022 г.
№23

Плановая
ОДО,
Документарн
ая проверка

01.03.2022 -
15.03.2022

Нарушения не
выявлены.

12 ООО
«ДЕВЛАРИС»

5040137346 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
11.02.2022 г.
№14

Плановая
ОДО,
Документарн
ая проверка

01.03.2022 -
15.03.2022

Нарушения не
выявлены.

13 АО
«Водоканал»

5018134420 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
11.02.2022 г.
№1

Плановая
ОДО,
Документарн
ая проверка

01.03.2022 -
15.03.2022

Нарушения не
выявлены.

14 ООО ППСК
«АСКА»

5035037836 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
11.02.2022 г.
№34

Плановая
ОДО,
Документарн
ая проверка

01.03.2022 -
15.03.2022

Выявлено 1
нарушений:
Не предоставлено
Уведомление о
фактическом
совокупном размере
обязательств по
договорам
строительного
подряда,  по договорам
подряда на
осуществление сноса,
заключенным в
течение 2021 года с
использованием
конкурентных
способов заключения



договоров.
15 ООО «ОРБИТА

- СТРОЙ»
5013041571 Решение

Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
11.02.2022 г.
№30

Плановая
ОДО,
Документарн
ая проверка

01.03.2022 -
15.03.2022

Нарушения не
выявлены.

16 ООО «Глобус» 5031080929 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
11.02.2022 г.
№2

Плановая
ОДО,
Документарн
ая проверка

01.03.2022 -
15.03.2022

Нарушения не
выявлены.

17 ООО «ПГДС» 5031095690 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
11.02.2022 г.
№3

Плановая
ОДО,
Документарн
ая проверка

01.03.2022 -
15.03.2022

Выявлено 1
нарушений:
Не предоставлено
Уведомление о
фактическом
совокупном размере
обязательств по
договорам
строительного
подряда,  по договорам
подряда на
осуществление сноса,
заключенным в
течение 2021 года с
использованием
конкурентных
способов заключения
договоров.

18 ООО «БКС» 5012039114 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
11.02.2022 г.
№4

Плановая
ОДО,
Документарн
ая проверка

01.03.2022 -
15.03.2022

Нарушения не
выявлены.



19 ООО
«Дорпроект и
Партнеры»

5029119343 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
11.02.2022 г.
№15

Плановая
ОДО,
Документарн
ая проверка

01.03.2022 -
15.03.2022

Выявлено 1
нарушений:
Не предоставлено
Уведомление о
фактическом
совокупном размере
обязательств по
договорам
строительного
подряда,  по договорам
подряда на
осуществление сноса,
заключенным в
течение 2021 года с
использованием
конкурентных
способов заключения
договоров.

20 ООО «Строй
ТВиК»

5031077796 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
11.02.2022 г.
№42

Плановая
ОДО,
Документарн
ая проверка

01.03.2022 -
15.03.2022

Нарушения не
выявлены.

21 ООО «Парк
Ногинск»

7702524223 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
11.02.2022 г.
№31

Плановая
ОДО,
Документарн
ая проверка

01.03.2022 -
15.03.2022

Нарушения не
выявлены.

22 ООО
«Богородский
растворо-
бетонный узел»

5031050522 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
11.02.2022 г.
№5

Плановая
ОДО,
Документарн
ая проверка

01.03.2022 -
15.03.2022

Нарушения не
выявлены.

23 ООО
«Капиталъ»

5029084644 Решение
Генеральный

Плановая
ОДО,

01.03.2022 -
15.03.2022

Нарушения не
выявлены.



директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
11.02.2022 г.
№20

Документарн
ая проверка

24 ООО
«ВИКТОРИЯ»

5040095671 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
11.02.2022 г.
№6

Плановая
ОДО,
Документарн
ая проверка

01.03.2022 -
15.03.2022

Нарушения не
выявлены.

25 ООО
«Водотранссерв
ис»

5034050672 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
11.02.2022 г.
№7

Плановая
ОДО,
Документарн
ая проверка

01.03.2022 -
15.03.2022

Нарушения не
выявлены.

26 АО
«Волоколамское
ПТП РЖКХ»

5004021787 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
11.02.2022 г.
№8

Плановая
ОДО,
Документарн
ая проверка

01.03.2022 -
15.03.2022

Нарушения не
выявлены.

27 ООО «Первая
обслуживающая
компания»

5013056105 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
11.02.2022 г.
№32

Плановая
ОДО,
Документарн
ая проверка

01.03.2022 -
15.03.2022

Нарушения не
выявлены.

28 ООО «СНГ» 5050024775 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от

Плановая
ОДО,
Документарн
ая проверка

01.03.2022 -
15.03.2022

Нарушения не
выявлены.



11.02.2022 г.
№40

29 МУП КХ «ЕИС» 5011025214 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
11.02.2022 г.
№16

Плановая
ОДО,
Документарн
ая проверка

01.03.2022 -
15.03.2022

Нарушения не
выявлены.

30 ООО «СК
«РЭМ»

5053060877 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
11.02.2022 г.
№36

Плановая
ОДО,
Документарн
ая проверка

01.03.2022 -
15.03.2022

Нарушения не
выявлены.

31 ООО
«ГЕОСТРОЙ»

5031114670 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
11.02.2022 г.
№9

Плановая
ОДО,
Документарн
ая проверка

01.03.2022 -
15.03.2022

Выявлено 1
нарушений:

Решением
Протокола
заседания
Дисциплинарной
комиссии №88 от
15 ноября 2022 г.
выдано
предписание
№2022-18 от
15.11.2022 г. об
обязательном
устранении
выявленных
нарушений в срок
до 05.12.2022 г.
Решением Совета
АСП «ФЛАГМАН»
№371 от 26 декабря
2022 г. организация
исключена из
членов СРО (п.3 ч.2
ст. 55.7 ГК РФ
(Неуплата членских
взносов))

Нарушение "Не
предоставлено
Уведомление о
фактическом
совокупном размере
обязательств по
договорам
строительного
подряда,  по
договорам подряда
на осуществление
сноса,  заключенным
в течение 2021 года с
использованием
конкурентных
способов заключения
договоров." -
устранено

32 ООО
«СПЕЦТЕПЛО

5053014782 Решение
Генеральный

Плановая
ОДО,

01.03.2022 -
15.03.2022

Нарушения не
выявлены.



ХИМСТРОЙРЕ
МОНТ»

директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
11.02.2022 г.
№41

Документарн
ая проверка

33 ООО «СК
«АНИВ-
СТРОЙ»

5035030326 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
11.02.2022 г.
№10

Плановая
ОДО,
Документарн
ая проверка

01.03.2022 -
15.03.2022

Нарушения не
выявлены.

34 АО «Истринская
теплосеть»

5017067757 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
11.02.2022 г.
№17

Плановая
ОДО,
Документарн
ая проверка

01.03.2022 -
15.03.2022

Нарушения не
выявлены.

35 ООО «Глобус» 5031075380 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
11.02.2022 г.
№11

Плановая
ОДО,
Документарн
ая проверка

01.03.2022 -
15.03.2022

Нарушения не
выявлены.

36 ООО «ГорСвет» 5031043902 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
11.02.2022 г.
№12

Плановая
ОДО,
Документарн
ая проверка

01.03.2022 -
15.03.2022

Нарушения не
выявлены.

37 ООО
«ПЕРСПЕКТИВ
А-ЭЛ»

5031059839 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от

Плановая
ОДО,
Документарн
ая проверка

01.03.2022 -
15.03.2022

Нарушения не
выявлены.



11.02.2022 г.
№33

38 ООО «Кама-
монтаж»

5053016934 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
11.02.2022 г.
№19

Плановая
ОДО,
Документарн
ая проверка

01.03.2022 -
15.03.2022

Нарушения не
выявлены.

39 ГУП МО
«Лабрадор»

5000001194 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
11.02.2022 г.
№13

Плановая
ОДО,
Документарн
ая проверка

01.03.2022 -
15.03.2022

Выявлено 1
нарушений:
Не предоставлено
Уведомление о
фактическом
совокупном размере
обязательств по
договорам
строительного
подряда,  по договорам
подряда на
осуществление сноса,
заключенным в
течение 2021 года с
использованием
конкурентных
способов заключения
договоров.

Решением
Протокола
заседания
Дисциплинарной
комиссии №88 от
15 ноября 2022 г.
выдано
предписание
№2022-10 от
15.11.2022 г. об
обязательном
устранении
выявленных
нарушений в срок
до 25.11.2022 г.

40 ООО «СК
СтройРемКров»

5036118005 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
11.02.2022 г.
№38

Плановая
ОДО,
Документарн
ая проверка

01.03.2022 -
15.03.2022

Нарушения не
выявлены.

41 ООО
«Коммунальщик
»

5031131683 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
11.02.2022 г.

Плановая
ОДО,
Документарн
ая проверка

01.03.2022 -
15.03.2022

Нарушения не
выявлены.



42 ООО
«Континент
Элит»

5031066699 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
11.02.2022 г.
№21

Плановая
ОДО,
Документарн
ая проверка

01.03.2022 -
15.03.2022

Нарушения не
выявлены.

43 ООО
«Концепт99»

5007077957 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
11.02.2022 г.
№22

Плановая
ОДО,
Документарн
ая проверка

01.03.2022 -
15.03.2022

Нарушения не
выявлены.

44 АО
«Люберецкий
Водоканал»

5027130197 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
11.02.2022 г.
№24

Плановая
ОДО,
Документарн
ая проверка

01.03.2022 -
15.03.2022

Выявлено 1
нарушений:

Нарушение "Не
предоставлено
Уведомление о
фактическом
совокупном размере
обязательств по
договорам
строительного
подряда,  по
договорам подряда
на осуществление
сноса,  заключенным
в течение 2021 года с
использованием
конкурентных
способов заключения
договоров." -
устранено 22.03.2022

45 ООО
«МАКСОВЕРЛ
ЭНД»

5031118178 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
11.02.2022 г.
№25

Плановая
ОДО,
Документарн
ая проверка

01.03.2022 -
15.03.2022

Нарушения не
выявлены.

46 АО
«Мытищинская

5029004624 Решение
Генеральный

Плановая
ОДО,

01.03.2022 -
15.03.2022

Нарушения не
выявлены.



теплосеть» директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
11.02.2022 г.
№26

Документарн
ая проверка

47 ООО «Ногинск
втормет»

5031098027 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
11.02.2022 г.
№27

Плановая
ОДО,
Документарн
ая проверка

01.03.2022 -
15.03.2022

Нарушения не
выявлены.

48 ЗАО
«Ногинское
СМУ»

5031020694 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
11.02.2022 г.
№28

Плановая
ОДО,
Документарн
ая проверка

01.03.2022 -
15.03.2022

Нарушения не
выявлены.

49 АО «НПК
«Дедал»

5010036460 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
11.02.2022 г.
№29

Плановая
ОДО,
Документарн
ая проверка

01.03.2022 -
15.03.2022

Выявлено 1
нарушений:

Решением
Протокола
заседания
Дисциплинарной
комиссии №87 от 9
ноября 2022 г.
выдано
предписание
№2022-8 от
10.11.2022 г. об
обязательном
устранении
выявленных
нарушений в срок
до 09.12.2022 г.
Решением
Протокола
заседания
Дисциплинарной
комиссии №89 от
12 декабря 2022 г.
выдано

Нарушение "1.
Совокупный

размер обязательств
по договорам
строительного
подряда,  по
договорам подряда
на осуществление
сноса,  заключенным
с использованием
конкурентных
способов заключения
договоров в течение
отчетного года
превышает
установленный
уровень
ответственности по
таким договорам." -
устранено



предписание
№2022-30 от
13.12.2022 г. об
обязательном
устранении
выявленных
нарушений в срок
до 31.01.2023 г.

50 МУП
«Межрайонный
Щёлковский
Водоканал»

5050025306 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
11.02.2022 г.
№49

Плановая
ОДО,
Документарн
ая проверка

01.03.2022 -
15.03.2022

Нарушения не
выявлены.

51 ООО «СМ –
Глуховский
текстиль»

5031044617 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
11.02.2022 г.
№39

Плановая
ОДО,
Документарн
ая проверка

01.03.2022 -
15.03.2022

Выявлено 1
нарушений:
Не предоставлено
Уведомление о
фактическом
совокупном размере
обязательств по
договорам
строительного
подряда,  по договорам
подряда на
осуществление сноса,
заключенным в
течение 2021 года с
использованием
конкурентных
способов заключения
договоров.

Решением
Протокола
заседания
Дисциплинарной
комиссии №87 от 9
ноября 2022 г.
выдано
предписание
№2022-4 от
10.11.2022 г. об
обязательном
устранении
выявленных
нарушений в срок
до 18.11.2022 г.

52 ООО
«СТРОЙВЭЛ»

5053023233 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
11.02.2022 г.
№43

Плановая
ОДО,
Документарн
ая проверка

01.03.2022 -
15.03.2022

Нарушения не
выявлены.

53 ООО «ТЕМП
СК»

5053043279 Решение
Генеральный

Плановая
ОДО,

01.03.2022 -
15.03.2022

Выявлено 1
нарушений:

Решением
Протокола

Нарушение "Не
предоставлено



директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
11.02.2022 г.
№44

Документарн
ая проверка

заседания
Дисциплинарной
комиссии №87 от 9
ноября 2022 г.
выдано
предписание
№2022-3 от
10.11.2022 г. об
обязательном
устранении
выявленных
нарушений в срок
до 30.04.2023 г.

Уведомление о
фактическом
совокупном размере
обязательств по
договорам
строительного
подряда,  по
договорам подряда
на осуществление
сноса,  заключенным
в течение 2021 года с
использованием
конкурентных
способов заключения
договоров." -
устранено

54 ООО «Темп-
СК»

5053031499 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
11.02.2022 г.
№45

Плановая
ОДО,
Документарн
ая проверка

01.03.2022 -
15.03.2022

Нарушения не
выявлены.

55 АО «Теплосеть» 5018134438 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
11.02.2022 г.
№46

Плановая
ОДО,
Документарн
ая проверка

01.03.2022 -
15.03.2022

Нарушения не
выявлены.

56 ООО
«ТрансДорСтро
й»

5053068259 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
11.02.2022 г.
№47

Плановая
ОДО,
Документарн
ая проверка

01.03.2022 -
15.03.2022

Нарушения не
выявлены.

57 ООО «ТЭМП-
Сервис»

5050098390 Решение
Генеральный
директор НП
ССП

Плановая
ОДО,
Документарн
ая проверка

01.03.2022 -
15.03.2022

Нарушения не
выявлены.



"ФЛАГМАН
" от
11.02.2022 г.
№48

58 ООО
«Электрик»

5034018284 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
11.02.2022 г.
№50

Плановая
ОДО,
Документарн
ая проверка

01.03.2022 -
15.03.2022

Нарушения не
выявлены.

59 ООО
«Стройтренд»

5029105573 Решение
Контрольная
комиссия от
05.03.2022 г.
№б/н

Внеплановая
проверка,
Документарн
ая проверка

5 марта 2022
г.

Нарушения не
выявлены.

60 ООО
«Электрик»

5034018284 Решение
Контрольная
комиссия от
05.03.2022 г.
№б/н

Внеплановая
проверка,
Документарн
ая проверка

5 марта 2022
г.

Выявлено 1
нарушений:

Нарушение "У
специалистов,
указанных в Разделе
№5,  отсутствуют
действующие
удостоверения о
повышении
квалификации по
направлению
подготовки в области
строительства в
соответствии с п.4
ч.6 ст.55.5-1
Градостроительного
кодекса Российской
Федерации" -
устранено

61 АО «НПК
«Дедал»

5010036460 Решение
Контрольная
комиссия от
05.03.2022 г.
№б/н

Внеплановая
проверка,
Документарн
ая проверка

5 марта 2022
г.

Выявлено 1
нарушений:

Решением
Протокола
заседания
Дисциплинарной
комиссии №87 от 9
ноября 2022 г.
выдано
предписание
№2022-8 от
10.11.2022 г. об

Нарушение
"Отсутствуют
действующие
удостоверения
повышения
квалификации у
Абраменко Н.Н.,
Курмашева Ш.Р. по
направлению
подготовки в области



обязательном
устранении
выявленных
нарушений в срок
до 09.12.2022 г.
Решением
Протокола
заседания
Дисциплинарной
комиссии №89 от
12 декабря 2022 г.
выдано
предписание
№2022-30 от
13.12.2022 г. об
обязательном
устранении
выявленных
нарушений в срок
до 31.01.2023 г.

строительства в
соответствии с п.4
ч.6 ст.55.5-1
Градостроительного
кодекса Российской
Федерации." -
устранено

62 ООО «СК
АНТАРЕС»

2456001484 Решение
Контрольная
комиссия от
22.03.2022 г.
№б/н

Внеплановая
проверка,
Документарн
ая проверка

22 марта
2022 г.

Нарушения не
выявлены.

63 АО
«Люберецкий
Водоканал»

5027130197 Решение
Контрольная
комиссия от
30.03.2022 г.
№б/н

Внеплановая
проверка,
Документарн
ая проверка

30 марта
2022 г.

Нарушения не
выявлены.

64 ООО «СН» 5047261737 Решение
Контрольная
комиссия от
29.04.2022 г.
№б/н

Внеплановая
проверка,
Документарн
ая проверка

29 апреля
2022 г.

Нарушения не
выявлены.

65 ООО «ПБ» 5042123765 Решение
Контрольная
комиссия от
04.05.2022 г.
№б/н

Внеплановая
проверка,
Документарн
ая проверка

4 мая 2022 г. Нарушения не
выявлены.

66 ООО
«АКВАСТРОЙ»

5053061101 Решение
Контрольная
комиссия от
16.05.2022 г.

Внеплановая
проверка,
Документарн
ая проверка

16 мая 2022
г.

Нарушения не
выявлены.



№б/н
67 АО «НПК

«Дедал»
5010036460 Решение

Контрольная
комиссия от
18.05.2022 г.
№б/н

Внеплановая
проверка,
Документарн
ая проверка

18 мая 2022
г.

Нарушения не
выявлены.

68 ООО
«ЦЕНТРЦЕМРЕ
МОНТ»

5005071036 Решение
Контрольная
комиссия от
06.07.2022 г.
№б/н

Внеплановая
проверка,
Документарн
ая проверка

6 июля 2022
г.

Нарушения не
выявлены.

69 ООО «СК
МЕГАЛИТ»

5001112130 Решение
Контрольная
комиссия от
07.07.2022 г.
№б/н

Внеплановая
проверка,
Документарн
ая проверка

7 июля 2022
г.

Нарушения не
выявлены.

70 ООО
«ЦЕНТРЦЕМРЕ
МОНТ»

5005071036 Решение
Контрольная
комиссия от
08.07.2022 г.
№б/н

Внеплановая
проверка,
Документарн
ая проверка

8 июля 2022
г.

Нарушения не
выявлены.

71 ООО
«ВЕКТОР»

5029261501 Решение
Контрольная
комиссия от
25.07.2022 г.
№б/н

Внеплановая
проверка,
Документарн
ая проверка

25 июля 2022
г.

Нарушения не
выявлены.

72 ООО «ТопДом» 5047206285 Решение
Контрольная
комиссия от
10.08.2022 г.
№б/н

Внеплановая
проверка,
Документарн
ая проверка

10 августа
2022 г.

Нарушения не
выявлены.

73 ООО
«Петрострой»

5077020986 Решение
Контрольная
комиссия от
26.08.2022 г.
№б/н

Внеплановая
проверка,
Документарн
ая проверка

26 августа
2022 г.

Нарушения не
выявлены.

74 ООО «СК
«АНИВ-
СТРОЙ»

5035030326 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
15.08.2022 г.

Плановая
проверка,
Документарн
ая проверка

Сентябрь
2022 г.

Выявлено 1
нарушений:
Специалист по
организации
строительства Бровкин
И.А.,  указанный в
Разделе № 5 не внесен

Решением
Протокола
заседания
Дисциплинарной
комиссии №87 от 9
ноября 2022 г.
выдано



№76 в Национальный
реестр специалистов в
области строительства
в соответствии с ч.1 ст.
55.5-1
Градостроительного
кодекса Российской
Федерации

предписание
№2022-5 от
10.11.2022 г. об
обязательном
устранении
выявленных
нарушений в срок
до 30.04.2023 г.

75 ООО «Ногинск
втормет»

5031098027 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
15.08.2022 г.
№53

Плановая
проверка,
Документарн
ая проверка

Сентябрь
2022 г.

Нарушения не
выявлены.

76 ООО
«ПЕРСПЕКТИВ
А-ЭЛ»

5031059839 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
15.08.2022 г.
№79

Плановая
проверка,
Документарн
ая проверка

Сентябрь
2022 г.

Выявлено 1
нарушений:
1. Специалисты
по организации
строительства,
указанные в Разделе №
5 не внесены в
Национальный реестр
специалистов в
области строительства
в соответствии с ч.1 ст.
55.5-1
Градостроительного
кодекса Российской
Федерации.

Решением
Протокола
заседания
Дисциплинарной
комиссии №87 от 9
ноября 2022 г.
выдано
предписание
№2022-6 от
10.11.2022 г. об
обязательном
устранении
выявленных
нарушений в срок
до 30.04.2023 г.

77 ЗАО
«Ногинское
СМУ»

5031020694 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
15.08.2022 г.
№52

Плановая
проверка,
Документарн
ая проверка

Сентябрь
2022 г.

Нарушения не
выявлены.

78 ООО «СНГ» 5050024775 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН

Плановая
проверка,
Документарн
ая проверка

Сентябрь
2022 г.

Нарушения не
выявлены.



" от
15.08.2022 г.
№72

79 ООО «СК
«РЭМ»

5053060877 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
15.08.2022 г.
№75

Плановая
проверка,
Документарн
ая проверка

Сентябрь
2022 г.

Нарушения не
выявлены.

80 АО «НПК
«Дедал»

5010036460 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
15.08.2022 г.
№84

Плановая
проверка,
Документарн
ая проверка

Сентябрь
2022 г.

Выявлено 1
нарушений:

Решением
Протокола
заседания
Дисциплинарной
комиссии №87 от 9
ноября 2022 г.
выдано
предписание
№2022-8 от
10.11.2022 г. об
обязательном
устранении
выявленных
нарушений в срок
до 09.12.2022 г.
Решением
Протокола
заседания
Дисциплинарной
комиссии №89 от
12 декабря 2022 г.
выдано
предписание
№2022-30 от
13.12.2022 г. об
обязательном
устранении
выявленных
нарушений в срок
до 31.01.2023 г.

Нарушение
"Отсутствуют
действующие
удостоверения о
повышении
квалификации в
области
строительства у
Барсука А.В.,
Гильдина С.А.,
Азовцева Е.В." -
устранено

81 ООО «Строй
ТВиК»

5031077796 Решение
Генеральный
директор НП

Плановая
проверка,
Документарн

Сентябрь
2022 г.

Нарушения не
выявлены.



ССП
"ФЛАГМАН
" от
15.08.2022 г.
№70

ая проверка

82 ООО «СК
«Строй-Град»

5053050276 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
15.08.2022 г.
№74

Плановая
проверка,
Документарн
ая проверка

Сентябрь
2022 г.

Нарушения не
выявлены.

83 ООО
«СТРОЙВЭЛ»

5053023233 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
15.08.2022 г.
№69

Плановая
проверка,
Документарн
ая проверка

Сентябрь
2022 г.

Нарушения не
выявлены.

84 ООО «ТЕМП
СК»

5053043279 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
15.08.2022 г.
№68

Плановая
проверка,
Документарн
ая проверка

Сентябрь
2022 г.

Выявлено 1
нарушений:

Решением
Протокола
заседания
Дисциплинарной
комиссии №87 от 9
ноября 2022 г.
выдано
предписание
№2022-3 от
10.11.2022 г. об
обязательном
устранении
выявленных
нарушений в срок
до 30.04.2023 г.

Нарушение
"Отсутствуют
специалисты по
организации
строительства" -
устранено

85 ООО СК
«РусТрест»

5078011906 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
15.08.2022 г.
№77

Плановая
проверка,
Документарн
ая проверка

Сентябрь
2022 г.

Нарушения не
выявлены.



86 ООО «Темп-
СК»

5053031499 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
15.08.2022 г.
№67

Плановая
проверка,
Документарн
ая проверка

Сентябрь
2022 г.

Нарушения не
выявлены.

87 АО «ЛГЖТ» 5027130207 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
15.08.2022 г.
№57

Плановая
проверка,
Документарн
ая проверка

Сентябрь
2022 г.

Нарушения не
выявлены.

88 АО «Теплосеть» 5018134438 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
15.08.2022 г.
№66

Плановая
проверка,
Документарн
ая проверка

Сентябрь
2022 г.

Нарушения не
выявлены.

89 ООО
«Континент
Элит»

5031066699 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
15.08.2022 г.
№59

Плановая
проверка,
Документарн
ая проверка

Сентябрь
2022 г.

Нарушения не
выявлены.

90 ООО
«ТрансДорСтро
й»

5053068259 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
15.08.2022 г.
№65

Плановая
проверка,
Документарн
ая проверка

Сентябрь
2022 г.

Нарушения не
выявлены.

91 ООО «ОРБИТА
- СТРОЙ»

5013041571 Решение
Генеральный
директор НП
ССП

Плановая
проверка,
Документарн
ая проверка

Сентябрь
2022 г.

Нарушения не
выявлены.



"ФЛАГМАН
" от
15.08.2022 г.
№83

92 ООО «ТЭМП-
Сервис»

5050098390 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
15.08.2022 г.
№63

Плановая
проверка,
Документарн
ая проверка

Сентябрь
2022 г.

Нарушения не
выявлены.

93 ООО «СК
СтройРемКров»

5036118005 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
15.08.2022 г.
№64

Плановая
проверка,
Документарн
ая проверка

Сентябрь
2022 г.

Нарушения не
выявлены.

94 МУП
«Межрайонный
Щёлковский
Водоканал»

5050025306 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
15.08.2022 г.
№62

Плановая
проверка,
Документарн
ая проверка

Сентябрь
2022 г.

Нарушения не
выявлены.

95 ООО «ПГДС» 5031095690 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
15.08.2022 г.
№81

Плановая
проверка,
Документарн
ая проверка

Сентябрь
2022 г.

Нарушения не
выявлены.

96 ООО
«Электрик»

5034018284 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
15.08.2022 г.
№61

Плановая
проверка,
Документарн
ая проверка

Сентябрь
2022 г.

Нарушения не
выявлены.



97 АО
«Люберецкий
Водоканал»

5027130197 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
15.08.2022 г.
№56

Плановая
проверка,
Документарн
ая проверка

Сентябрь
2022 г.

Нарушения не
выявлены.

98 АО
«ЭНЕРГОТЕН»

5010003793 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
15.08.2022 г.
№60

Плановая
проверка,
Документарн
ая проверка

Сентябрь
2022 г.

Нарушения не
выявлены.

99 ООО
«МАКСОВЕРЛ
ЭНД»

5031118178 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
15.08.2022 г.
№55

Плановая
проверка,
Документарн
ая проверка

Сентябрь
2022 г.

Нарушения не
выявлены.

100 ООО
«СПЕЦТЕПЛО
ХИМСТРОЙРЕ
МОНТ»

5053014782 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
15.08.2022 г.
№71

Плановая
проверка,
Документарн
ая проверка

Сентябрь
2022 г.

Нарушения не
выявлены.

101 ООО «Первая
обслуживающая
компания»

5013056105 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
15.08.2022 г.
№80

Плановая
проверка,
Документарн
ая проверка

Сентябрь
2022 г.

Выявлено 2
нарушений:

Решением
Протокола
заседания
Дисциплинарной
комиссии №87 от 9
ноября 2022 г.
выдано
предписание
№2022-7 от
10.11.2022 г. об
обязательном
устранении

Нарушение
устранено -
устранено 18.11.2022
г.
Нарушение
"Неуплата членских
взносов в размере 61
200,  00 руб." -
устранено 24.11.2022



выявленных
нарушений в срок
до 30.11.2022 г.

102 АО
«Мытищинская
теплосеть»

5029004624 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
15.08.2022 г.
№54

Плановая
проверка,
Документарн
ая проверка

Сентябрь
2022 г.

Выявлено 2
нарушений:
Не предоставлена для
проведения плановой
проверки в полном
объеме необходимая
информация по
запросу
саморегулируемой
организации в
соответствии с
индивидуальной
программой проверки
Предоставленные
документы подписаны
лицом,  не имеющим
на то полномочий.

Решением
Протокола
заседания
Дисциплинарной
комиссии №87 от 9
ноября 2022 г.
выдано
предписание
№2022-1 от
10.11.2022 г. об
обязательном
устранении
выявленных
нарушений в срок
до 18.11.2022 г.
Решением
Протокола
заседания
Дисциплинарной
комиссии №89 от
12 декабря 2022 г.
выдано
предписание
№2022-21 от
13.12.2022 г. об
обязательном
устранении
выявленных
нарушений в срок
до 19.12.2022 г.

Нарушение "Не
предоставлена для
проведения плановой
проверки в полном
объеме необходимая
информация по
запросу
саморегулируемой
организации в
соответствии с
индивидуальной
программой
проверки" -
устранено
Нарушение
"Предоставленные
документы
подписаны лицом,
не имеющим на то
полномочий.
" - устранено

103 ООО «СМ –
Глуховский
текстиль»

5031044617 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
15.08.2022 г.
№73

Плановая
проверка,
Документарн
ая проверка

Сентябрь
2022 г.

Выявлено 1
нарушений:

Решением
Протокола
заседания
Дисциплинарной
комиссии №87 от 9
ноября 2022 г.
выдано
предписание
№2022-4 от
10.11.2022 г. об
обязательном

Устранено -
устранено 14.11.2022
г.



устранении
выявленных
нарушений в срок
до 18.11.2022 г.

104 ООО
«МЕХАНИКА-
СЕРВИС»

7718175507 Решение
Контрольная
комиссия от
09.09.2022 г.
№б/н

Внеплановая
проверка,
Документарн
ая проверка

9 сентября
2022 г.

Нарушения не
выявлены.

105 ООО
«ТрансДорСтро
й»

5053068259 Решение
Контрольная
комиссия от
20.09.2022 г.
№б/н

Внеплановая
проверка,
Документарн
ая проверка

20 сентября
2022 г.

Нарушения не
выявлены.

106 ООО «АЛМИ» 7716656847 Решение
Контрольная
комиссия от
26.09.2022 г.
№б/н

Внеплановая
проверка,
Документарн
ая проверка

26 сентября
2022 г.

Нарушения не
выявлены.

107 ООО «ИВИД» 5035011235 Решение
Контрольная
комиссия от
26.09.2022 г.
№б/н

Внеплановая
проверка,
Документарн
ая проверка

26 сентября
2022 г.

Нарушения не
выявлены.

108 ООО ППСК
«АСКА»

5035037836 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
15.08.2022 г.
№78

Плановая
проверка,
Документарн
ая проверка

30 сентября
2022 г.

Нарушения не
выявлены.

109 ООО
«Концепт99»

5007077957 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
15.08.2022 г.
№58

Плановая
проверка,
Документарн
ая проверка

30 сентября
2022 г.

Выявлено 1
нарушений:
1.

Задолженност
ь по оплате членских
взносов за 2, 3 кв.2022
года в размере 61.200
руб.

Решением
Протокола
заседания
Дисциплинарной
комиссии №87 от 9
ноября 2022 г.
выдано
предписание
№2022-2 от
10.11.2022 г. об
обязательном
устранении



выявленных
нарушений в срок
до 30.11.2022 г.
Решением
Протокола
заседания
Дисциплинарной
комиссии №89 от
12 декабря 2022 г.
выдано
предписание
№2022-29 от
13.12.2022 г. об
обязательном
устранении
выявленных
нарушений в срок
до 30.12.2022 г.

110 ООО «Парк
Ногинск»

7702524223 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
15.08.2022 г.
№82

Плановая
проверка,
Документарн
ая проверка

30 сентября
2022 г.

Нарушения не
выявлены.

111 ГУП МО
«Лабрадор»

5000001194 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
15.09.2022 г.
№87

Плановая
проверка,
Документарн
ая проверка

Октябрь
2022 г.

Выявлено 1
нарушений:
Не предоставлена для
проведения плановой
проверки необходимая
информация по
запросу
саморегулируемой
организации в
соответствии с
индивидуальной
программой проверки

Решением
Протокола
заседания
Дисциплинарной
комиссии №88 от
15 ноября 2022 г.
выдано
предписание
№2022-10 от
15.11.2022 г. об
обязательном
устранении
выявленных
нарушений в срок
до 25.11.2022 г.

Нарушение "Не
предоставлена для
проведения плановой
проверки
необходимая
информация по
запросу
саморегулируемой
организации в
соответствии с
индивидуальной
программой
проверки" -
устранено

112 ООО
«ДЕВЛАРИС»

5040137346 Решение
Генеральный
директор НП

Плановая
проверка,
Документарн

Октябрь
2022 г.

Нарушения не
выявлены.



ССП
"ФЛАГМАН
" от
15.09.2022 г.
№104

ая проверка

113 ООО
«Дорпроект и
Партнеры»

5029119343 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
15.09.2022 г.
№88

Плановая
проверка,
Документарн
ая проверка

Октябрь
2022 г.

Нарушения не
выявлены.

114 МУП КХ «ЕИС» 5011025214 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
15.09.2022 г.
№89

Плановая
проверка,
Документарн
ая проверка

Октябрь
2022 г.

Нарушения не
выявлены.

115 АО «Истринская
теплосеть»

5017067757 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
15.09.2022 г.
№90

Плановая
проверка,
Документарн
ая проверка

Октябрь
2022 г.

Выявлено 1
нарушений:

Решением
Протокола
заседания
Дисциплинарной
комиссии №88 от
15 ноября 2022 г.
выдано
предписание
№2022-11 от
15.11.2022 г. об
обязательном
устранении
выявленных
нарушений в срок
до 30.04.2023 г.

Нарушение
"Специалист по
организации
строительства
Вараксин О.И.,
указанный в Разделе
№ 5 не внесен в
Национальный
реестр специалистов
в области
строительства" -
устранено 23.12.2022

116 МУП
«Истринская
теплосеть»

5017046933 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
15.09.2022 г.
№91

Плановая
проверка,
Документарн
ая проверка

Октябрь
2022 г.

Выявлено 2
нарушений:
Не предоставлена для
проведения плановой
проверки необходимая
информация по
запросу
саморегулируемой

Решением
Протокола
заседания
Дисциплинарной
комиссии №88 от
15 ноября 2022 г.
выдано
предписание



организации в
соответствии с
индивидуальной
программой проверки
Задолженность по
оплате членских
взносов за 2,  3,  4 кв.
2022 г. - 91 800 руб.

№2022-12 от
15.11.2022 г. об
обязательном
устранении
выявленных
нарушений в срок
до 05.12.2022 г.
Решением Совета
АСП «ФЛАГМАН»
№371 от 26 декабря
2022 г. действие
права
приостановлено
(Неисполнение
предписания
Дисциплинарной
комиссии)

117 ООО «Кама-
монтаж»

5053016934 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
15.09.2022 г.
№92

Плановая
проверка,
Документарн
ая проверка

Октябрь
2022 г.

Нарушения не
выявлены.

118 ООО
«Капиталъ»

5029084644 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
15.09.2022 г.
№93

Плановая
проверка,
Документарн
ая проверка

Октябрь
2022 г.

Нарушения не
выявлены.

119 АО
«Водоканал»

5018134420 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
15.09.2022 г.
№108

Плановая
проверка,
Документарн
ая проверка

Октябрь
2022 г.

Нарушения не
выявлены.

120 ООО «Глобус» 5031080929 Решение
Генеральный
директор НП

Плановая
проверка,
Документарн

Октябрь
2022 г.

Нарушения не
выявлены.



ССП
"ФЛАГМАН
" от
15.09.2022 г.
№85

ая проверка

121 ООО «БКС» 5012039114 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
15.09.2022 г.
№106

Плановая
проверка,
Документарн
ая проверка

Октябрь
2022 г.

Нарушения не
выявлены.

122 ООО
«Богородский
растворо-
бетонный узел»

5031050522 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
15.09.2022 г.
№107

Плановая
проверка,
Документарн
ая проверка

Октябрь
2022 г.

Нарушения не
выявлены.

123 ООО
«Водотранссерв
ис»

5034050672 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
15.09.2022 г.
№109

Плановая
проверка,
Документарн
ая проверка

Октябрь
2022 г.

Нарушения не
выявлены.

124 АО
«Волоколамское
ПТП РЖКХ»

5004021787 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
15.09.2022 г.
№110

Плановая
проверка,
Документарн
ая проверка

Октябрь
2022 г.

Выявлено 1
нарушений:

Решением
Протокола
заседания
Дисциплинарной
комиссии №88 от
15 ноября 2022 г.
выдано
предписание
№2022-20 от
15.11.2022 г. об
обязательном
устранении
выявленных
нарушений в срок
до 05.12.2022 г.

Произведена оплата
задолженности -
устранено 25.11.2022
г.



125 ООО
«ГЕОСТРОЙ»

5031114670 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
15.09.2022 г.
№111

Плановая
проверка,
Документарн
ая проверка

Октябрь
2022 г.

Выявлено 2
нарушений:

Решением
Протокола
заседания
Дисциплинарной
комиссии №88 от
15 ноября 2022 г.
выдано
предписание
№2022-18 от
15.11.2022 г. об
обязательном
устранении
выявленных
нарушений в срок
до 05.12.2022 г.
Решением Совета
АСП «ФЛАГМАН»
№371 от 26 декабря
2022 г. организация
исключена из
членов СРО (п.3 ч.2
ст. 55.7 ГК РФ
(Неуплата членских
взносов))

Нарушение "2.
Задолженнос

ть по оплате
членских взносов за
2,  3,  4 кв. 2021 г. и
за 1,  2,  3,  4 кв. 2022
г.- 213  600 руб." -
устранено
Нарушение "1. Не
предоставлена для
проведения плановой
проверки в полном
объеме необходимая
информация по
запросу
саморегулируемой
организации в
соответствии с
индивидуальной
программой
проверки ( Нет
должностных
инструкций)" -
устранено

126 ООО «Глобус» 5031075380 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
15.09.2022 г.
№112

Плановая
проверка,
Документарн
ая проверка

Октябрь
2022 г.

Выявлено 2
нарушений:

Решением
Протокола
заседания
Дисциплинарной
комиссии №88 от
15 ноября 2022 г.
выдано
предписание
№2022-9 от
15.11.2022 г. об
обязательном
устранении
выявленных
нарушений в срок
до 25.11.2022 г.

Нарушение "Не
предоставлена для
проведения плановой
проверки
необходимая
информация по
запросу
саморегулируемой
организации в
соответствии с
индивидуальной
программой
проверки " -
устранено 28.11.2022
Нарушение
устранено -
устранено 28.11.2022
г.

127 ООО «ГорСвет» 5031043902 Решение
Генеральный

Плановая
проверка,

Октябрь
2022 г.

Нарушения не
выявлены.



директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
15.09.2022 г.
№86

Документарн
ая проверка

128 МУП «Тепло
Коломны»

5022030985 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
15.09.2022 г.
№94

Плановая
проверка,
Документарн
ая проверка

Октябрь
2022 г.

Нарушения не
выявлены.

129 ООО «ИНЖ-
техЭлектро»

5053042162 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
15.09.2022 г.
№95

Плановая
проверка,
Документарн
ая проверка

Октябрь
2022 г.

Нарушения не
выявлены.

130 ГУП МО «КС
МО»

5034065171 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
15.09.2022 г.
№96

Плановая
проверка,
Документарн
ая проверка

Октябрь
2022 г.

Выявлено 1
нарушений:
Не предоставлена для
проведения плановой
проверки необходимая
информация по
запросу
саморегулируемой
организации в
соответствии с
индивидуальной
программой проверки

Решением
Протокола
заседания
Дисциплинарной
комиссии №88 от
15 ноября 2022 г.
выдано
предписание
№2022-13 от
15.11.2022 г. об
обязательном
устранении
выявленных
нарушений в срок
до 25.11.2022 г.
Решением Совета
АСП «ФЛАГМАН»
№371 от 26 декабря
2022 г. действие
права
приостановлено
(Неисполнение



предписания
Дисциплинарной
комиссии)

131 ООО «КСК» 5031044134 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
15.09.2022 г.
№97

Плановая
проверка,
Документарн
ая проверка

Октябрь
2022 г.

Нарушения не
выявлены.

132 ООО
«ЛАВСТИЛ»

5053058821 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
15.09.2022 г.
№98

Плановая
проверка,
Документарн
ая проверка

Октябрь
2022 г.

Нарушения не
выявлены.

133 АО «МСЗ» 5053005918 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
15.09.2022 г.
№99

Плановая
проверка,
Документарн
ая проверка

Октябрь
2022 г.

Выявлено 1
нарушений:
Руководитель
Конторщиков С.Н. не
внесен в
Национальный реестр
специалистов в
области строительства

Решением
Протокола
заседания
Дисциплинарной
комиссии №88 от
15 ноября 2022 г.
выдано
предписание
№2022-19 от
15.11.2022 г. об
обязательном
устранении
выявленных
нарушений в срок
до 30.04.2023 г.

134 АО «Раменская
теплосеть»

5040109331 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
15.09.2022 г.
№100

Плановая
проверка,
Документарн
ая проверка

Октябрь
2022 г.

Выявлено 1
нарушений:
1. Отсутствует
специалист по
организации
строительства в
соответствии с п.2 ч.6
ст.55.5
Градостроительного
кодекса Российской

Решением
Протокола
заседания
Дисциплинарной
комиссии №88 от
15 ноября 2022 г.
выдано
предписание
№2022-14 от
15.11.2022 г. об



Федерации. обязательном
устранении
выявленных
нарушений в срок
до 30.04.2023 г.

135 АО «СТЭК» 5042080504 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
15.09.2022 г.
№101

Плановая
проверка,
Документарн
ая проверка

Октябрь
2022 г.

Нарушения не
выявлены.

136 ООО "СМУ
АБЗ"

5053021645 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
15.09.2022 г.
№102

Плановая
проверка,
Документарн
ая проверка

Октябрь
2022 г.

Выявлено 1
нарушений:

Решением
Протокола
заседания
Дисциплинарной
комиссии №88 от
15 ноября 2022 г.
выдано
предписание
№2022-15 от
15.11.2022 г. об
обязательном
устранении
выявленных
нарушений в срок
до 05.12.2022 г.

Нарушение
"Задолженность по
оплате членских
взносов за 4 кв. 2022
г.- 30 600 руб." -
устранено 25.11.2022

137 ООО
«Спецстрой
АЭЛ»

5053022649 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
15.09.2022 г.
№103

Плановая
проверка,
Документарн
ая проверка

Октябрь
2022 г.

Выявлено 2
нарушений:
Не предоставлена для
проведения плановой
проверки необходимая
информация по
запросу
саморегулируемой
организации в
соответствии с
индивидуальной
программой проверки
Задолженность по
оплате членских
взносов за 2,  3,  4 кв.
2022 г. - 91 200 руб.

Решением
Протокола
заседания
Дисциплинарной
комиссии №88 от
15 ноября 2022 г.
выдано
предписание
№2022-16 от
15.11.2022 г. об
обязательном
устранении
выявленных
нарушений в срок
до 05.12.2022 г.
Решением Совета



АСП «ФЛАГМАН»
№371 от 26 декабря
2022 г. действие
права
приостановлено
(Неисполнение
предписания
Дисциплинарной
комиссии)

138 ОАО
«Химкинский
водоканал»

5047081156 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
15.09.2022 г.
№105

Плановая
проверка,
Документарн
ая проверка

Октябрь
2022 г.

Выявлено 1
нарушений:
Не предоставлена для
проведения плановой
проверки необходимая
информация по
запросу
саморегулируемой
организации в
соответствии с
индивидуальной
программой проверки

Решением
Протокола
заседания
Дисциплинарной
комиссии №88 от
15 ноября 2022 г.
выдано
предписание
№2022-17 от
15.11.2022 г. об
обязательном
устранении
выявленных
нарушений в срок
до 25.11.2022 г.
Решением
Протокола
заседания
Дисциплинарной
комиссии №89 от
12 декабря 2022 г.
выдано
предписание
№2022-31 от
13.12.2022 г. об
обязательном
устранении
выявленных
нарушений в срок
до 31.05.2023 г.

Документы
предоставлены

139 МУП
«Домодедовски
й водоканал»

5009034660 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН

Плановая
проверка,
Документарн
ая проверка

Ноябрь 2022
г.

Нарушения не
выявлены.



" от
14.10.2022 г.
№136

140 ОАО «ДЭП №
12»

5034039870 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
14.10.2022 г.
№135

Плановая
проверка,
Документарн
ая проверка

Ноябрь 2022
г.

Нарушения не
выявлены.

141 ПАО
«Криогенмаш»

5001000066 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
14.10.2022 г.
№134

Плановая
проверка,
Документарн
ая проверка

Ноябрь 2022
г.

Выявлено 1
нарушений:
Отсутствует
действующее
удостоверение о
повышении
квалификации в
области строительства
у Яковлева А.Н.

Решением
Протокола
заседания
Дисциплинарной
комиссии №89 от
12 декабря 2022 г.
выдано
предписание
№2022-28 от
13.12.2022 г. об
обязательном
устранении
выявленных
нарушений в срок
до 31.01.2023 г.

142 МУП «СЕЗ» 5021012341 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
14.10.2022 г.
№133

Плановая
проверка,
Документарн
ая проверка

Ноябрь 2022
г.

Нарушения не
выявлены.

143 ООО
«Ногинское
СМУ»

5031091487 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
14.10.2022 г.
№132

Плановая
проверка,
Документарн
ая проверка

Ноябрь 2022
г.

Нарушения не
выявлены.

144 ООО ПКФ
«МОСТОСТРО

5072709290 Решение
Генеральный

Плановая
проверка,

Ноябрь 2022
г.

Нарушения не
выявлены.



Й» директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
14.10.2022 г.
№131

Документарн
ая проверка

145 МУП
"Водоканал"

5042002584 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
14.10.2022 г.
№126

Плановая
проверка,
Документарн
ая проверка

Ноябрь 2022
г.

Нарушения не
выявлены.

146 ООО
«ПРОМСТАЛЬ»

5053042028 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
14.10.2022 г.
№130

Плановая
проверка,
Документарн
ая проверка

Ноябрь 2022
г.

Нарушения не
выявлены.

147 ООО «ВТКХ» 5072003225 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
14.10.2022 г.
№140

Плановая
проверка,
Документарн
ая проверка

Ноябрь 2022
г.

Выявлено 2
нарушений:
Специалист по
организации
строительства
Кузнецов А.И.,
указанный в Разделе №
5 не внесен в
Национальный реестр
специалистов в
области строительства

Решением
Протокола
заседания
Дисциплинарной
комиссии №89 от
12 декабря 2022 г.
выдано
предписание
№2022-32 от
13.12.2022 г. об
обязательном
устранении
выявленных
нарушений в срок
до 31.05.2023 г.

Задолженность
оплачена - устранено
16.12.2022 г.

148 ООО
«Транспроектст
рой»

5001084524 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
14.10.2022 г.

Плановая
проверка,
Документарн
ая проверка

Ноябрь 2022
г.

Выявлено 1
нарушений:
Руководитель -
заместитель
генерального
директора по
строительству Швецов

Решением
Протокола
заседания
Дисциплинарной
комиссии №89 от
12 декабря 2022 г.
выдано



№129 А.А. не внесен в
Национальный реестр
специалистов в
области строительства

предписание
№2022-27 от
13.12.2022 г. об
обязательном
устранении
выявленных
нарушений в срок
до 31.05.2023 г.

149 АО
«Бисеровский
рыбокомбинат»

5031017204 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
14.10.2022 г.
№128

Плановая
проверка,
Документарн
ая проверка

Ноябрь 2022
г.

Выявлено 2
нарушений:
Специалисты по
организации
строительства Катков
А.К. и Золотарев К.И.,
указанные в Разделе
№5,  работают не по
месту основновной
работы (по
совместительству)
Задолженность по
оплате членских
взносов за 4 кв. 2022
г.- 20 400 руб.

Решением  №89 от
12 декабря 2022 г.
выдано
предписание
№2022-26 от
13.12.2022 г. об
обязательном
устранении
выявленных
нарушений в срок
до 31.05.2023 г.

150 ООО «Вектор» 5053050526 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
14.10.2022 г.
№127

Плановая
проверка,
Документарн
ая проверка

Ноябрь 2022
г.

Нарушения не
выявлены.

151 ООО «ДГХ» 5022046470 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
14.10.2022 г.
№113

Плановая
проверка,
Документарн
ая проверка

Ноябрь 2022
г.

Выявлено 1
нарушений:
1. Отсутствуют
специалисты по
организации
строительства

Решением
Протокола
заседания
Дисциплинарной
комиссии №89 от
12 декабря 2022 г.
выдано
предписание
№2022-22 от
13.12.2022 г. об
обязательном
устранении
выявленных



нарушений в срок
до 31.05.2023 г.

152 ПК «ВОХНА» 5035030380 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
14.10.2022 г.
№114

Плановая
проверка,
Документарн
ая проверка

Ноябрь 2022
г.

Нарушения не
выявлены.

153 АО «Водоканал-
Мытищи»

5029088173 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
14.10.2022 г.
№115

Плановая
проверка,
Документарн
ая проверка

Ноябрь 2022
г.

Нарушения не
выявлены.

154 МУП
«Водоканал
Наро-
Фоминского
городского
округа»

5030015500 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
14.10.2022 г.
№116

Плановая
проверка,
Документарн
ая проверка

Ноябрь 2022
г.

Нарушения не
выявлены.

155 МУП
«Видновское
ПТО ГХ»

5003002816 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
14.10.2022 г.
№117

Плановая
проверка,
Документарн
ая проверка

Ноябрь 2022
г.

Нарушения не
выявлены.

156 МП «ЖКХ
Чеховского
района»

5048052077 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
14.10.2022 г.
№118

Плановая
проверка,
Документарн
ая проверка

Ноябрь 2022
г.

Выявлено 2
нарушений:
Не предоставлена для
проведения плановой
проверки необходимая
информация по
запросу
саморегулируемой
организации в
соответствии с

Решением
Протокола
заседания
Дисциплинарной
комиссии №89 от
12 декабря 2022 г.
выдано
предписание
№2022-23 от
13.12.2022 г. об



индивидуальной
программой проверки
Задолженность по
оплате членских
взносов за 2,  3,  4 кв.
2022 г. - 91800 руб.
руб.

обязательном
устранении
выявленных
нарушений в срок
до 30.12.2022 г.

157 АО Бронницкий
ТВК

5002004144 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
14.10.2022 г.
№119

Плановая
проверка,
Документарн
ая проверка

Ноябрь 2022
г.

Нарушения не
выявлены.

158 МУП «БКС» 5012091227 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
14.10.2022 г.
№120

Плановая
проверка,
Документарн
ая проверка

Ноябрь 2022
г.

Выявлено 2
нарушений:
Не предоставлена для
проведения плановой
проверки необходимая
информация по
запросу
саморегулируемой
организации в
соответствии с
индивидуальной
программой проверки
Задолженность по
оплате членских
взносов за 4 кв. 2022 г.
- 30600 руб.

Решением
Протокола
заседания
Дисциплинарной
комиссии №89 от
12 декабря 2022 г.
выдано
предписание
№2022-24 от
13.12.2022 г. об
обязательном
устранении
выявленных
нарушений в срок
до 30.12.2022 г.

159 ООО «БАЗИС» 5053037525 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
14.10.2022 г.
№121

Плановая
проверка,
Документарн
ая проверка

Ноябрь 2022
г.

Нарушения не
выявлены.

160 ООО «ГИС» 5035027475 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН

Плановая
проверка,
Документарн
ая проверка

Ноябрь 2022
г.

Нарушения не
выявлены.



" от
14.10.2022 г.
№122

161 ООО
«Архитектурно-
планировочная
мастерская»

5035039400 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
14.10.2022 г.
№123

Плановая
проверка,
Документарн
ая проверка

Ноябрь 2022
г.

Нарушения не
выявлены.

162 ДМУП «ЭКПО» 5027033059 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
14.10.2022 г.
№124

Плановая
проверка,
Документарн
ая проверка

Ноябрь 2022
г.

Выявлено 2
нарушений:
Не предоставлена для
проведения плановой
проверки необходимая
информация по
запросу
саморегулируемой
организации в
соответствии с
индивидуальной
программой проверки
Задолженность по
оплате членских
взносов за 4 кв. 2022 г.
- 30600 руб

Решением
Протокола
заседания
Дисциплинарной
комиссии №89 от
12 декабря 2022 г.
выдано
предписание
№2022-25 от
13.12.2022 г. об
обязательном
устранении
выявленных
нарушений в срок
до 30.12.2022 г.

163 МУП
«Водоканал-
Сервис»

5043019742 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
14.10.2022 г.
№125

Плановая
проверка,
Документарн
ая проверка

Ноябрь 2022
г.

Нарушения не
выявлены.

164 ООО «ДОМЗ» 7710535349 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
14.10.2022 г.
№137

Плановая
проверка,
Документарн
ая проверка

Ноябрь 2022
г.

Нарушения не
выявлены.



165 ООО
«Диапазон»

5035022607 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
14.10.2022 г.
№138

Плановая
проверка,
Документарн
ая проверка

Ноябрь 2022
г.

Нарушения не
выявлены.

166 ГУП МО
«Энергетик»

5035019481 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
14.10.2022 г.
№139

Плановая
проверка,
Документарн
ая проверка

Ноябрь 2022
г.

Нарушения не
выявлены.

167 ООО
«Интерстрой»

5053042349 Решение
Контрольная
комиссия от
03.11.2022 г.
№б/н

Внеплановая
проверка,
Документарн
ая проверка

3 ноября
2022 г.

Нарушения не
выявлены.

168 ООО
«КРОКУС-С»

5024138487 Решение
Контрольная
комиссия от
03.11.2022 г.
№б/н

Внеплановая
проверка,
Документарн
ая проверка

3 ноября
2022 г.

Нарушения не
выявлены.

169 ООО «СМ –
Глуховский
текстиль»

5031044617 Решение
Контрольная
комиссия от
14.11.2022 г.
№б/н

Внеплановая
проверка,
Документарн
ая проверка

14 ноября
2022 г.

Выявлено 1
нарушений:
Не предоставлена для
проведения плановой
проверки в полном
объеме необходимая
информация по
запросу
саморегулируемой
организации в
соответствии с
индивидуальной
программой проверки
(нет должностных
инструкций)

170 ООО «Первая
обслуживающая
компания»

5013056105 Решение
Контрольная
комиссия от

Внеплановая
проверка,
Документарн

22 ноября
2022 г.

Выявлено 1
нарушений:

Нарушение
"Неуплата членских
взносов в размере 61



22.11.2022 г.
№б/н

ая проверка 200,  00 руб." -
устранено 24.11.2022

171 ООО «Первая
обслуживающая
компания»

5013056105 Решение
Контрольная
комиссия от
28.11.2022 г.
№б/н

Внеплановая
проверка,
Документарн
ая проверка

28 ноября
2022 г.

Нарушения не
выявлены.

172 ООО «Глобус» 5031075380 Решение
Контрольная
комиссия от
30.11.2022 г.
№б/н

Внеплановая
проверка,
Документарн
ая проверка

30 ноября
2022 г.

Нарушения не
выявлены.

173 ООО «ДСК
Асфальт-Строй»

5003150677 Решение
Контрольная
комиссия от
30.11.2022 г.
№б/н

Внеплановая
проверка,
Документарн
ая проверка

30 ноября
2022 г.

Нарушения не
выявлены.

174 ООО «Форум» 5047269341 Решение
Контрольная
комиссия от
30.11.2022 г.
№б/н

Внеплановая
проверка,
Документарн
ая проверка

30 ноября
2022 г.

Нарушения не
выявлены.

175 ИП Белова
Наталья
Николаевна

503104054578 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
15.11.2022 г.
№142

Плановая
проверка,
Документарн
ая проверка

01.12.2022 -
15.12.2022

Нарушения не
выявлены.

176 ООО
«ГазСтандарт»

5031139925 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
15.11.2022 г.
№145

Плановая
проверка,
Документарн
ая проверка

01.12.2022 -
15.12.2022

Нарушения не
выявлены.

177 ООО
«АКВАСТРОЙ»

5053061101 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН

Плановая
проверка,
Документарн
ая проверка

01.12.2022 -
15.12.2022

Нарушения не
выявлены.



" от
15.11.2022 г.
№141

178 ООО «ГТЭС» 5050122476 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
15.11.2022 г.
№143

Плановая
проверка,
Документарн
ая проверка

01.12.2022 -
15.12.2022

Нарушения не
выявлены.

179 АО «ПТО ГХ» 5010045296 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
15.11.2022 г.
№144

Плановая
проверка,
Документарн
ая проверка

01.12.2022 -
15.12.2022

Нарушения не
выявлены.

180 ООО «АГАТ-2» 5001028505 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
15.11.2022 г.
№146

Плановая
проверка,
Документарн
ая проверка

01.12.2022 -
15.12.2022

Нарушения не
выявлены.

181 ООО
«ЭНЕРГИЯ-
КЛИМАТ»

5053021388 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
15.11.2022 г.
№147

Плановая
проверка,
Документарн
ая проверка

01.12.2022 -
15.12.2022

Нарушения не
выявлены.

182 ООО
«СтройХолдинг
»

7733577680 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
15.11.2022 г.
№148

Плановая
проверка,
Документарн
ая проверка

01.12.2022 -
15.12.2022

Нарушения не
выявлены.



183 ООО
«Спецтеплоэнер
гострой»

5012036917 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
15.11.2022 г.
№149

Плановая
проверка,
Документарн
ая проверка

01.12.2022 -
15.12.2022

Выявлено 2
нарушений:
Не предоставлена для
проведения плановой
проверки необходимая
информация по
запросу
саморегулируемой
организации в
соответствии с
индивидуальной
программой проверки
Задолженность по
оплате членских
взносов за 4 кв. 2021 г.
- 30600 руб.,  за 1,  2,
3,  4 кв. 2022 г. -
122400 руб.,  итого -
153000 руб.

Решением
Протокола
заседания
Дисциплинарной
комиссии №90 от
20 декабря 2022 г.
выдано
предписание
№2022-33 от
20.12.2022 г. об
обязательном
устранении
выявленных
нарушений в срок
до 30.12.2022 г.

184 ООО «СК
АВАНТАЖ»

5027274417 Решение
Генеральный
директор НП
ССП
"ФЛАГМАН
" от
15.11.2022 г.
№150

Плановая
проверка,
Документарн
ая проверка

01.12.2022 -
15.12.2022

Выявлено 2
нарушений:
Не предоставлена для
проведения плановой
проверки необходимая
информация по
запросу
саморегулируемой
организации в
соответствии с
индивидуальной
программой проверки
Задолженность по
оплате членских
взносов за 1,  2,  3,  4
кв. 2022 г. - 122400
руб.

185 ГУП МО
«Лабрадор»

5000001194 Решение
Контрольная
комиссия от
06.12.2022 г.
№б/н

Внеплановая
проверка,
Документарн
ая проверка

6 декабря
2022 г.

Выявлено 1
нарушений:
Не предоставлена в
полном объеме для
проведения плановой
проверки необходимая
информация по
запросу



саморегулируемой
организации в
соответствии с
индивидуальной
программой проверки

186 АО
«Волоколамское
ПТП РЖКХ»

5004021787 Решение
Контрольная
комиссия от
08.12.2022 г.
№б/н

Внеплановая
проверка,
Документарн
ая проверка

8 декабря
2022 г.

Нарушения не
выявлены.

187 ООО
«Концепт99»

5007077957 Решение
Контрольная
комиссия от
08.12.2022 г.
№б/н

Внеплановая
проверка,
Документарн
ая проверка

8 декабря
2022 г.

Выявлено 1
нарушений:
1.

Задолженност
ь по оплате членских
взносов за 2, 3 кв.2022
года в размере 61.200
руб.

Решением
Протокола
заседания
Дисциплинарной
комиссии №89 от
12 декабря 2022 г.
выдано
предписание
№2022-29 от
13.12.2022 г. об
обязательном
устранении
выявленных
нарушений в срок
до 30.12.2022 г.

188 ООО "СМУ
АБЗ"

5053021645 Решение
Контрольная
комиссия от
08.12.2022 г.
№б/н

Внеплановая
проверка,
Документарн
ая проверка

8 декабря
2022 г.

Нарушения не
выявлены.

189 ООО
«ГЕОСТРОЙ»

5031114670 Решение
Контрольная
комиссия от
09.12.2022 г.
№б/н

Внеплановая
проверка,
Документарн
ая проверка

9 декабря
2022 г.

Выявлено 2
нарушений:

Решением Совета
АСП «ФЛАГМАН»
№371 от 26 декабря
2022 г. организация
исключена из
членов СРО (п.3 ч.2
ст. 55.7 ГК РФ
(Неуплата членских
взносов))

Нарушение "2.
Задолженнос

ть по оплате
членских взносов за
2,  3,  4 кв. 2021 г. и
за 1,  2,  3,  4 кв. 2022
г.- 213  600 руб." -
устранено
Нарушение "1. Не
предоставлена для
проведения плановой
проверки в полном
объеме необходимая
информация по



запросу
саморегулируемой
организации в
соответствии с
индивидуальной
программой
проверки ( Нет
должностных
инструкций)" -
устранено

190 ГУП МО «КС
МО»

5034065171 Решение
Контрольная
комиссия от
09.12.2022 г.
№б/н

Внеплановая
проверка,
Документарн
ая проверка

9 декабря
2022 г.

Выявлено 1
нарушений:
Не предоставлена для
проведения плановой
проверки необходимая
информация по
запросу
саморегулируемой
организации в
соответствии с
индивидуальной
программой проверки

Решением Совета
АСП «ФЛАГМАН»
№371 от 26 декабря
2022 г. действие
права
приостановлено
(Неисполнение
предписания
Дисциплинарной
комиссии)

191 ОАО
«Химкинский
водоканал»

5047081156 Решение  от
09.12.2022 г.
№б/н

Внеплановая
проверка,
Документарн
ая проверка

9 декабря
2022 г.

Выявлено 1
нарушений:
Отсутствует
специалист по
организации
строительства

Решением
Протокола
заседания
Дисциплинарной
комиссии №89 от
12 декабря 2022 г.
выдано
предписание
№2022-31 от
13.12.2022 г. об
обязательном
устранении
выявленных
нарушений в срок
до 31.05.2023 г.

192 МУП
«Истринская
теплосеть»

5017046933 Решение
Контрольная
комиссия от
09.12.2022 г.
№б/н

Внеплановая
проверка,
Документарн
ая проверка

9 декабря
2022 г.

Выявлено 2
нарушений:
Не предоставлена для
проведения плановой
проверки необходимая
информация по
запросу

Решением Совета
АСП «ФЛАГМАН»
№371 от 26 декабря
2022 г. действие
права
приостановлено
(Неисполнение



саморегулируемой
организации в
соответствии с
индивидуальной
программой проверки
Задолженность по
оплате членских
взносов за 2,  3,  4 кв.
2022 г. - 91 800 руб.

предписания
Дисциплинарной
комиссии)

193 ООО
«Спецстрой
АЭЛ»

5053022649 Решение
Контрольная
комиссия от
09.12.2022 г.
№б/н

Внеплановая
проверка,
Документарн
ая проверка

9 декабря
2022 г.

Выявлено 2
нарушений:
Не предоставлена для
проведения плановой
проверки необходимая
информация по
запросу
саморегулируемой
организации в
соответствии с
индивидуальной
программой проверки
Задолженность по
оплате членских
взносов за 2,  3,  4 кв.
2022 г. - 91 200 руб.

Решением Совета
АСП «ФЛАГМАН»
№371 от 26 декабря
2022 г. действие
права
приостановлено
(Неисполнение
предписания
Дисциплинарной
комиссии)

194 АО
«Мытищинская
теплосеть»

5029004624 Решение
Контрольная
комиссия от
09.12.2022 г.
№б/н

Внеплановая
проверка,
Документарн
ая проверка

9 декабря
2022 г.

Выявлено 2
нарушений:
Не предоставлена для
проведения плановой
проверки в полном
объеме необходимая
информация по
запросу
саморегулируемой
организации в
соответствии с
индивидуальной
программой проверки
Предоставленные
документы подписаны
лицом,  не имеющим
на то полномочий.

Решением
Протокола
заседания
Дисциплинарной
комиссии №89 от
12 декабря 2022 г.
выдано
предписание
№2022-21 от
13.12.2022 г. об
обязательном
устранении
выявленных
нарушений в срок
до 19.12.2022 г.



195 АО «НПК
«Дедал»

5010036460 Решение
Контрольная
комиссия от
09.12.2022 г.
№б/н

Внеплановая
проверка,
Документарн
ая проверка

9 декабря
2022 г.

Выявлено 1
нарушений:
Отсутствуют
действующие
удостоверения о
повышении
квалификации в
области строительства
у Барсука А.В.,
Гильдина С.А.,
Азовцева Е.В.

Решением
Протокола
заседания
Дисциплинарной
комиссии №89 от
12 декабря 2022 г.
выдано
предписание
№2022-30 от
13.12.2022 г. об
обязательном
устранении
выявленных
нарушений в срок
до 31.01.2023 г.

196 АО
«Мытищинская
теплосеть»

5029004624 Решение
Контрольная
комиссия от
15.12.2022 г.
№б/н

Внеплановая
проверка,
Документарн
ая проверка

15 декабря
2022 г.

Нарушения не
выявлены.

197 ГУП МО
«Лабрадор»

5000001194 Решение
Контрольная
комиссия от
16.12.2022 г.
№б/н

Внеплановая
проверка,
Документарн
ая проверка

16 декабря
2022 г.

Нарушения не
выявлены.

198 ООО «БКС» 5012039114 Решение
Контрольная
комиссия от
19.12.2022 г.
№б/н

Внеплановая
проверка,
Документарн
ая проверка

19 декабря
2022 г.

Нарушения не
выявлены.

199 ООО «ВТКХ» 5072003225 Решение
Контрольная
комиссия от
20.12.2022 г.
№б/н

Внеплановая
проверка,
Документарн
ая проверка

20 декабря
2022 г.

Выявлено 1
нарушений:
Специалист по
организации
строительства
Кузнецов А.И.,
указанный в Разделе №
5 не внесен в
Национальный реестр
специалистов в
области строительства

200 ООО «ФРЭСС» 5031132528 Решение
Контрольная
комиссия от

Внеплановая
проверка,
Документарн

26 декабря
2022 г.

Нарушения не
выявлены.



26.12.2022 г.
№б/н
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